

# 完騷獲鄭秀文「孖髀」慰勞 了結手頭工作 安仔隨時求婚



Sammi頭戴粉紅大花頭飾捧場，又不時隔空和安仔載歌載舞。



歌迷多次欲藉機大叫Sammi的名字，令安仔哭笑不得，只好兩度讓歌迷盡情大叫。



Sammi興奮到打跌老闆的眼鏡，安仔慶功宴即賠罪。

安仔的三場個唱已圓滿結束，前晚Sammi如常到紅館力撐愛郎，當安仔演完第一首歌後，Sammi便出現在貴賓席上，坐在老闆林建岳旁邊。獲女友捧場的安仔特別醒神，整夜都笑容滿面，一副甜蜜的樣子。雖然Sammi最終都沒有上台，但儼如女主人般，現場呼喚「Sammi」之聲此起彼落，安仔順應民意前後兩度帶領全場觀眾大叫Sammi，此時，女友大方站起來揮手向大家打招呼，其後安仔走到觀眾席握手時，又對住女友的方向送上飛吻，「霖」爆伊人！

### 忘形打甩岳少眼鏡

當安仔演唱《火熱動感LaLaLa》時，Sammi忘形不停狂揮打氣棒拍和，興奮得旁若無人，竟把坐在身旁的老闆林建岳的眼鏡打跌地上，Sammi見狀捧腹大笑，岳少無奈自行在地上拾回眼鏡。BIG FOUR三位成員上台繼續將安仔和Sammi的排開擺上枱作弄，又以「阿嫂」稱呼Sammi和催婚，Sammi笑着以交叉手勢回應。到安仔唱《唯獨你是不可取替》時，Sammi感動得眼濕濕及拭鼻，其後「阿哥」環節，安仔和紅館萬多位觀眾大合唱《唯獨你是不可取替》，安仔被感動得淌下男兒淚，最後個唱在11時40分終結。Sammi知道愛郎為個唱要忍口keep fit，所以當晚完騷後便第一時間奉上安仔最恨吃的「燒鵝髀」給他，果然是廿四孝女友。安仔春風滿臉在慶功宴接受傳媒訪問，他風騷說：「食咗燒鵝髀，仲係兩隻。(Sammi親手餵吃?)無。(啲咪好霖?)好食，佢啲深井買的。」

### 絕不會在台上求婚

說到Sammi興奮到打跌老闆林建岳的眼鏡，安仔哈哈笑說：「係呀，老闆同我講俾人打，眼鏡都飛脫落地，我話咁嚴重，很好笑，我好開心大家high。(Sammi可能飯碗不保，你要養她?)林生無咁小氣，不說這些了。」有傳安仔

和Sammi已計劃明年在小島結婚，安仔否認。問到幾時結婚?他說：「大家手頭上都有工作，完成後才說。(幾時完成?)合時間便可以。(結婚會否公開?)偷偷地你們都會知，沒必要這樣，不如開開心心，只是暫時沒想過結婚，也沒談過。(杜琪峯祝你們連生貴子?)佢唔係話斬我十碌，一時又連生貴子，叫我點好。(歌迷都叫你求婚?)我聽不到。」安仔承認入行以來，Sammi首次公開以女友身份捧場，感覺特別開心，至於是否應女友要求不准在台上示愛，安仔謂：「我本身都不是這種性格，自己覺得求婚應該只得我們兩個，只要是適當時候在旺角波鞋街都可以求婚，但絕不會在台上。」



安仔和紅館萬多位觀眾再度大合唱《唯獨你是不可取替》，安仔被感動得淌下男兒淚。



安仔親吻嘉賓葉德嫻。

## 否認向高層打小報告

# 趙碩之出寫真騷完美身材



《親密損友》演員關楚耀、趙碩之、趙彤等祝願新劇有好收視。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)亞視台慶節目《ATV台慶勁唱會》前晚在大埔總台舉行，四大唱片公司的歌手孫耀威、薛凱琪、關楚耀、MR、陳柏宇、劉美君等到場獻唱歌曲，其他出席嘉賓包括黎燕珊、姚佳雯、陳啟泰、趙碩之等等。趙碩之包括白色低胸長裙現身，與關楚耀和趙彤等人在台上分享拍攝劇集《親密損友》的感受，早前有報道指趙碩之在拍攝《親》時因教人做戲及向高層打小報告而被同劇演員集體杯葛，趙碩之認爲此事沒有必要澄清，因為全劇組都知道不是真的，又強調拍攝時

氣氛好好，沒有不和。問她有沒有教關楚耀做戲?她即說：「沒有，我憑甚麼教他?他教我就差不多，其實拍劇之前都有和關楚耀講過一起找老師學戲，只是時間上來不到才沒有成事。」又說剛才行樓梯上台時差點踩到裙尾，幸好得身旁的關楚耀扶着她，否則低胸長裙肯定會跌下去，笑言之後在台邊聽對方唱歌，即時覺得他很像王子。趙碩之今年將會推出寫真，火併一眾靚模，她直言今年對手很強，但不怕她們，她指寫真的賣點是給大家看她全身的線條，她謂以前覺得身材未盡完美，就像小朋友一樣，拍寫真時會刻意不拍不好的部位，但現在她很滿意自己的身材，因此不會遮掩，大騷美好身材。另外，MR將於七月在紅館舉行演唱會，他們表示正密鑼緊鼓地練排，差不多晚晚都在BAND房練歌，成員阿Tom更因此病倒，Dash透露公司想找他們拍戲，不過主音Alan表示不知情，他們對拍戲一事似乎不感興趣，笑言不知道有沒有人想看他做戲。



陳柏宇、林奕匡演唱歌曲《無限》。



劉美君演唱《走鋼索的人》。

## 分開十年重組開騷

# ZEN怕退步勤加練習



(左起)關禮琛、黃和興及鄧衍輝指現時的樂隊要宣傳，比之前容易得多。



ZEN暫停活動10年，但無損他們的友情，私底下仍然不時出來敘舊。

本地樂隊ZEN在95年出道，他們順利拿下當年多個新人獎，但2000年他們選擇暫停活動，各自發展，今次他們為了7月1日舉行的《Rock On Asia 2011》演唱會重組，表示太耐沒有一齊夾band，驚技巧不如以前，要努力練習「升呢」。

主音黃和興表示Rock On搖滾音樂節是本地band壇盛事，97年開始連辦了10年，後來停辦了5屆，到今年才再度舉行，意義重大，所以吸引他們重組捧場。他指很多年沒有試過full band演出，以前是為出騷而出騷，今次則是享受表演，有點回到剛開始玩band時的感覺，更開玩笑說如像初戀般，期望玩得盡興。結他手鄧衍輝透露因時間關係，不會表演新歌，但會改編1-2首歌，甚至考慮把經典歌曲串燒歌。不過，他們笑言：「始終太久沒有夾，開騷前最大的難關是要熱身，回復以前的技術。」只是暫停樂隊活動後，成員各有發展，有人自組模特兒公司搵食，有人轉任唱片公司宣傳人員，因此要夾時間練習都頗有難度，現在只好先各自在家修煉，以便夾band時可馬上進入狀態，更期望開騷前技巧成功「升呢」，令樂迷有驚喜。

採訪、撰文：陳敏娜 服裝：Converse

## 湯唯求教子丹

# 「氹」仔良方



香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)湯唯(見圖)在新片《武俠》中飾演的村婦阿玉，不僅「丈夫窮、兒子皮、公公兇」，導演也是「挑剔十足」，拍戲期間因小演員不配合引發的「換子風波」更是讓湯唯壓力頗大，陳可辛回憶道：「入組之初，湯唯演戲外都好像一個絕望的主婦。」儘管媽媽之路艱辛，但湯唯還是十分珍惜，拍戲期間，不但向甄子丹取經育兒之道，還孜孜不倦地向王羽學變魔術，玩「人體鞦韆」，躲貓貓……都只為博「兒子」一笑。雖然一再謙虛「自己不稱職」，但陳可辛、甄子丹等劇組「孩子爸」卻都「笑」她：「那只是女人給媽媽徒增的壓力。」

## 王菀之暴曬10小時拍MV



MV中又要經常拿着一個皮箱，寓意每個人心中也有自己的理想及夢想，菀之的夢想是希望在紅館舉行個唱，及自己能獨當一面任唱片監製。

香港文匯報訊(記者 李思穎)王菀之剛推出全新創作EP，早前便為新歌《柳暗花明》拍攝MV，當日菀之的衣着打扮如同女士兵(見圖)，然而英姿颯爽的背后，負出不少代價，當日要在高溫天氣下穿上厚疊疊的衣服熬足十小時，滋味挺不好受。菀之的造型打扮是戴上紅色毛毛高帽，配毛毛靴加上厚厚絲襪，如像紅粉士兵，她要在烈日當空下暴曬10小時，弄得香汗淋漓，叫苦連天，唯一令她安慰是拍攝MV前努力減肥之下，所穿裙子有鬆身效果，拍到滿頭大汗的菀之謂：「我頂得住，不過呢頂帽好似愛斯基摩人，我覺得自己好似粒綿花糖咁，個頭焗到出晒汗，不過係唔會溶。」

## 鄭欣宜生日派對變動物園



蛋糕外，更有多份禮物令伊人很感動。今次生日聚會於網上公開報名，吸引了一些外地如：馬來西亞、內地和泰國的粉絲特別到港參與，欣宜笑謂：「得到大家支持真的高興，希望年底再推出的一張唱片會繼續受歡迎。」除了昨天與歌迷狂歡外，前晚一眾好友如祖藍和毛姐也出席了她的一個surprise party，令她非常驚喜。

香港文匯報訊(記者 植植)昨天是鄭欣宜的生日，昨午特與歌迷提早舉行派對慶祝。生日派對的主題為動物，歌迷和欣宜都要扮成一種動物出席，欣宜扮了隻可愛的粉紅豹，K房突變了動物園般很搞笑。唱片公司老闆Herman也特到場祝賀，更破天荒和她合唱《有故事的人》，欣宜說：「很高興聽到老闆開口和我唱歌，簡直是很大的一份禮物。」歌迷們除了為欣宜預備好別出心裁的cupcake生日蛋糕外，更有多份禮物令伊人很感動。今次生日聚會於網上公開報名，吸引了一些外地如：馬來西亞、內地和泰國的粉絲特別到港參與，欣宜笑謂：「得到大家支持真的高興，希望年底再推出的一張唱片會繼續受歡迎。」除了昨天與歌迷狂歡外，前晚一眾好友如祖藍和毛姐也出席了她的一個surprise party，令她非常驚喜。